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Nemcsak a néprajzkutatók számára, hanem minden utazó, sőt a távoli országokban megforduló 

turisták számára is meghatározó élmény lehet az eleinte érthetetlen, elgondolkodtató mássággal 

való szembesülés. Azonban amíg a turisták a meghökkentő különösséget elsősorban maguk 

számára dolgozzák fel, a néprajzkutatók feladata az, hogy a különféle életvilágok között érthető és 

tartalmas módon közvetítsenek. Térben vagy időben távoli vidékeken sokszor a legegyszerűbb 

cselekedeteket is izgalmas kulturális társadalmi jelentések övezik, gazdagítják. A néprajzi kutatás 

egyik legnagyobb kihívása az, hogy ezeket a kulturális kontextusokat feltárja, érthetővé tegye.  

A néprajzkutatók számára a mássággal, az idegenséggel való találkozás elsődleges formája a 

terepmunka. A terepmunka során értheti meg a kutató egy másik nyelvközösség, törzs, társadalmi 

csoport észjárását, mindennapi életét vagy éppen művészetét. Éppen ezért annak, hogy miképpen 

érdemes kivitelezni egy terepmunkát, és hogyan kell viselkednie a kutatónak egy másik 

közösségben, hatalmas szakirodalma van a nemzetközi antropológiában. Ugyan a hazai 

néprajzkutatásban is voltak elszigetelt kísérletek arra, hogy a terepmunka jelenségkörét 

megragadják, de a jelen kötet az első olyan gyűjteményes munka, amely a néprajztudomány számos 

területének (folklór, etnológia, történeti néprajz stb.) tanulságait csokorba fogva széles körképét 

adja annak, hogy mit is gondolunk ma, a 21. század elején a terepmunkáról és a néprajzkutató 

szerepéről az egyre inkább globalizálódó, de korántsem egységesülő világban. Az MTA BTK 

Néprajztudományi Intézete 2016-ban és 2017-ben a témához kapcsolódóan workshopokat, 

konferenciákat szervezett. E tevékenység első és izgalmas szövege ez a gyűjteményes kötet, amely 

az intézetben 2016 szeptemberében lezajlott belső műhelymegbeszélés tanulmányokká formált 

változatait közli. 

 

A kötet kedvezményes áron megvásárolható a könyvfesztivál ideje alatt  

az MTA BTK standjánál, a B42-es pavilonban. 
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